1. נכנה קטע אנך היורד מקודקוד במחומש על הצלע הנגדית גובה. נכנה קטע המחבר קודקד במשולש עם אמצע הצלע הנגדית תיכון. ידוע, שאורכי כל הגבהים וכל התיכונים במחומש מסוים שוים לאותו מספר. הוכח/י שמחומש זה מושלם (ז"א, שווה צלעות ושווה זוויות)
פתרון:

נסמן את המחומש ב ABCDE. במשולש ABD אורך התיכון שהועבר מקודקוד D שווה לאורך הגובה מאותו קודקוד. לכן הגובה והתיכון מתלכדים והמשולש שווה שוקיים (AD=BD). באותו אופן מראים כי כל אלכסוני המשולש שווים. המשולשים ADB וCAD שווים (כמשולשים שווי שוקיים עם שוקיים וגובה לבסיס שווים). לכן AB=CD. באותו אופן מראים שיוויון כל צלעות המחומש. שיוויון הזויות נובע משיוויון (לפי 3 צלעות) של משולשים ABC, BCD, CDE, EDA  וDAB.
